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Krakelebrug Brugge  -  Vervanging

Na een aanvaring is de Krakelebrug sinds september 2022 defect. Omdat de brug 
onbruikbaar en nochtans noodzakelijk is voor de lokale verkeersafwikkeling, heeft de 
minister de opdracht gegeven aan De Vlaamse Waterweg (DVW) om de Krakelebrug te 
herbouwen via een klassieke aanbestedingsprocedure. DVW moet spoedig een 
studiebureau aanstellen voor het begeleiden van het volledige traject en onderzoeken of 
er ook een vaste voetgangers- en/of fietsbrug kan komen. Er werd 1 miljoen euro 
uitgetrokken voor de studie van de nieuwe brug.

1. Kan de minister de laatste stand van zaken geven over de aanbestedingsprocedure?

2. Wanneer wordt/werd de studie uitbesteed?

3. Welke aspecten zullen worden onderzocht in de studie?

4. Wanneer zal de definitieve studie worden opgeleverd?

5. Kan de minister de timing geven van de verschillende stappen in het traject?

6. Wanneer is de effectieve realisatie van de brug gepland?

7. Kan de minister extra toelichting geven over de (tijdelijke) voetgangers- en/of 
fietsbrug? Welke scenario’s worden overwogen? Zal deze brug blijven staan na de 
realisatie van de Krakelebrug?
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1-2.De Vlaamse Waterweg nv heeft inmiddels het contract voor de studieopdracht voor de 
herbouw van de nieuwe Krakelebrug met het studiebureau gesloten. Deze studie werd 
opgestart op 20 maart 2023.

3. De studieopdracht omvat de herbouw van de nieuwe Krakelebrug en het onderzoek 
van een tijdelijke vaste voetgangers- en/of fietsbrug. 

4-6.Er wordt vooropgesteld om eind 2024 over een omgevingsvergunning te kunnen 
beschikken en de aanbestedingsprocedure afgerond te hebben. De opdracht voor het 
studiebureau loopt tot aan de voorlopige oplevering van de werken.

De start van de werken wordt begin 2025 verwacht zodat een ingebruikname van de 
nieuwe Krakelebrug in 2026 haalbaar is.

7. Het onderzoek van een tijdelijke vaste voetgangers- en/of fietsbrug is opgestart. Er 
kunnen op heden nog geen uitspraken gedaan worden over welke scenario’s in 
overweging moeten genomen worden. Er wordt als randvoorwaarde meegenomen dat 
de tijdelijke vaste voetgangers- en/of fietsbrug moet blijven staan tot na de realisatie 
van de nieuwe Krakelebrug.


